

又一家国际卡组织“进场” 金融高水平对外开放再进一步

新华社北京11月20日电(记者吴雨 李建华)又一家国际卡组织进入中国银行清算市场。中国人民银行19日发布消息称,已会同国家金融监督管理总局审查批准“万事网联信息技术(北京)有限公司”提交的银行卡清算机构开业申请,并向其核发银行卡清算业务许可证。

万事网联公司是万事达公司与网联清算有限公司在中国境内共同发起设立的合资公司。至此,我国已经批准美国运通、万事达两家境外银行卡清算机构进入国内市场。

记者从万事网联公司了解到,获得行政许可后,该公司可在中国境内授权成员机构发行和受理“万事达”品牌的人民币银行卡。

万事网联公司董事长、万事达卡国际联席总裁凌海表示:“万事网联将致力于为消费者、成员机构、商户以及所有合作伙伴提供一流的创新支付解决方案,期待与监

管机构和业界同仁一道,为中国支付生态的发展贡献力量。”

“这既是推进高水平对外开放的具体举措,又彰显了中国扩大对外开放的信心和决心。”上海金融与发展实验室主任曾刚表示,支付体系的完善是中国金融体系发展的基础,批准境外银行卡清算机构进入国内市场,有利于构建有效竞争、合理稳健的银行卡清算市场结构,深化中国支付行业供给侧结构性改革。

银行卡清算市场开放是中国金融业开放的重要组成部分。近年来,中国稳步开放银行卡清算市场。

早在2014年,我国就已明确开放银行卡清算市场,符合条件的内外资企业,均可申请在中国境内设立银行卡清算机构。

随后,《关于实施银行卡清算机构准入管理的决定》《银行卡清算机构管理办法》《银行卡清算机构准入审批事项服务指南》等相关文件出

台,不仅明确对外资和境内银行卡清算机构在设立条件和程序、业务管理等方面设置同等标准,还不断推进银行卡清算机构行政许可标准化、规范化、便利化,提高行政许可办理透明度,充分体现了扩大开放、维护市场公平竞争的原则。

2020年6月,美国运通在中国境内设立的合资公司——连通公司获准开业,成为我国第一家中外合资的银行卡清算机构。记者了解到,开业以来,连通公司业务运行平稳有序,为促进我国银行卡清算市场多元化发展发挥了积极作用。

招联首席研究员董希淼表示,开放银行卡清算市场有利于增强我国银行卡清算市场整体竞争力,提升我国银行卡服务能力和水平。同时,对我国金融机构和消费者来说,开放还意味着将有更多的选择。

中国人民银行表示,万事达公司在中国市场展业,是中国金融开

放的新进展。中国将不断优化营商环境,为外资金融机构在华展业提供更大的便利。中国人民银行欢迎美资金融机构扩大在华商业存在,共享中国经济发展成果,并为深化中美金融合作做出贡献。

中国人民银行数据显示,截至二季度末,中国共开立银行卡96.21亿张。二季度,共发生银行卡交易1273.97亿笔,金额271.76万亿元,同比分别增长18.07%、11.35%。

“中国是万事达卡最重要的市场之一。”万事达卡首席执行官孟轲表示,“万事达卡将深入地参与中国市场,助力中国支付清算行业高质量发展。”

中国人民银行表示,下一步将继续遵循公开、公平、公正的原则,依法有序推进银行卡清算市场准入工作,统筹发展和安全,持续完善银行卡清算机构监管机制,促进支付行业高质量发展。

中沙两国央行签署 双边本币互换协议

新华社北京11月20日电(记者吴雨)记者20日从中国人民银行获悉,近日中国人民银行与沙特中央银行签署了双边本币互换协议,互换规模为500亿元人民币/260亿沙特里亚尔,协议有效

期三年,经双方同意可以展期。中国人民银行表示,中沙建立双边本币互换安排,将有助于加强两国金融合作,扩大中沙间本币使用,促进双方贸易和投资便利化。

广西平果剑麻丰收



11月20日,在广西平果市旧城镇一家企业,工人在搬运剑麻产品。近年来,广西平果市因地制宜,充分利用剑麻耐旱耐贫瘠的特点,在石山地区大力发展剑麻产业。目前,平果市旧城镇剑麻种植面积达2.5万亩,每亩年纯收入最高可达6000元。 新华社记者 陆波岸 摄

水庆霞不再担任中国女足主教练

新华社北京11月20日电 中国足协20日宣布水庆霞不再担任中国女足主教练。

公告中写道:“巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛结束后,由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格,主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止,水庆霞不再担任中国女足主教练。”

此外中国足协还宣布,为参加12月2日、6日在美国举行的中美女足两场热身赛,中国女足集训队将由临时教练组带队完成此项赛事任务。临时教练组由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高、臧海利组成。下一步,中国足协将通过认真研究、慎重考虑,选择新周期中国女足主教练人选。

新研究: 空气净化设备难以阻止呼吸道感染

新华社伦敦11月20日电 通过技术手段从室内空气中去除呼吸道病原体理论上可作为一种非药物的传染病控制策略。但英国一项新研究显示,现实世界中,空气净化器常用设备恐怕难以降低人群感染呼吸道病原体的风险。

英国东安格利亚大学发布新闻公报说,该校与伦敦大学学院和埃塞克斯大学等机构的研究人员近期在美国《预防医学》杂志上发表论文,对1970年至2022年发表的32项研究进行了系统回顾,以寻找室内空气处理技术在预防呼吸道感染或胃肠道感染方面有效的证据。这些研究都是在学校或养老院等现实环境中进行的,研究对象每周在公共室内空间度过至少

20小时。对研究对象感染或出现症状等数据的分析结果显示,几乎没有证据能够表明这些技术可以使人类免受呼吸道或胃肠道感染。虽然现有证据表明,通过几种技术手段,特别是杀菌灯和高效空气过滤器(HEPA),可减少室内空气和物品表面污染,但并没有强有力的证据能证明这些技术在现实环境中可以减少或阻止呼吸道病原体感染。

研究覆盖了空气过滤设备、杀菌灯和离子发生器室内空气处理方案。研究人员表示,安装室内空气处理设备费用不菲,这一研究结果有助于公共卫生决策者全面了解情况,针对成本与收益做出更合理的决策。

声明作废

▲舟山合洪贸易有限公司遗失舟山市市场监督管理局自由贸易试验区分局2023年9月20日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330900MACYHFJ01。



心梗急救如何畅通“快车道” ——来自中国心梗救治日的观察

新华社北京11月20日电(记者董瑞丰)心梗起病急、危害大。临床数据显示,我国每年发生急性心梗的患者约100万人,45岁以下心梗发病率上升。

11月20日是中国心梗救治日。业内专家在接受采访时表示,心梗急救正进一步畅通“快车道”,提升救治效果,持续将“健康中国行动——心脑血管疾病防治行动”落到实处。

与心梗抢时间 抓住“黄金120分钟”

急性心梗是冠状动脉急性、持续性缺血缺氧引起的心肌坏死,为一种常见的心脑血管疾病。

国家卫生健康委等多部门近日联合发布的《健康中国行动——心脑血管疾病防治行动实施方案(2023—2030年)》提出,要实施危险因素控制,降低发病和死亡风险,同时完善急救体系,提高规范化、同质化诊疗水平。

首都医科大学附属北京天坛医院院长王拥军说,心脑血管疾病

是急性发作的慢性病,在发作早期,生命救治和时间密切相关。公众要能够早期识别症状,遇到难以忍受的胸痛时要去医院。

解放军总医院第六医学中心心血管病医学部主任陈韵岱介绍,在急性心梗发作前的数小时,患者可能出现如下症状:颈部、嗓子难受,堵塞感,常伴有大汗症状;上肢和左肩痛、持续后背或上腹痛、牙痛或下颌痛,这些可能是心脏缺血导致的疼痛放射,并多伴有大汗。

专家提出抓住“黄金120分钟”:抢救心梗患者,要构建从发病到救治的全程绿色通道,让患者在120分钟黄金救治时间内得到抢救。

普及急救知识 公共场所加强AED配备

在河南郑州,中国心梗救治日志愿服务活动中,阜外华中心血管病医院的医护人员走进社区,现场演示了徒手心肺复苏、自动体外除颤器(AED)操作流程。

突发心梗如何自救?专家建议,马上拨打120急救电话,告知准

确位置。患者保持平卧,如随身携带急救用药,应立即舌下含服硝酸甘油1片,有条件者可口服阿司匹林。若患者出现意识丧失,需尽快进行胸外按压、心肺复苏等抢救措施,并根据情况借助自动体外除颤器抢救。

自动体外除颤器是一种便携、易操作的心脏急救设备。国家卫生健康委此前印发《公共场所自动体外除颤器配置指南(试行)》,对其配置进行了详细规定。

根据心脑血管疾病防治行动实施方案,我国还将加强急救知识与技能普及,积极推动急救培训进社区、进农村、进学校、进企业、进机关、进家庭。同时,加强公共场所自动体外除颤器等急救设施设备配备,对配备的急救设备加强巡检,确保紧急时刻能取可用。

医院急救更畅通 胸痛救治基本网络形成

抢救心梗患者,关键还要打通医院内外多个环节。针对部分心梗患者就诊延迟、

基层转运延迟、治疗流程延迟等问题,国家卫生健康委2017年印发相关文件,要求各地卫生行政部门鼓励指导本辖区医疗机构做好胸痛中心建设和管理工作,提升救治效率。坐落于西沙群岛的三沙市人民医院,2022年开始建设胸痛中心。同年11月,当地一名男子突发心梗,通过急救绿色通道,经救援直升机转运,到达具备救治条件且距离最近的四川大学华西三亚医院,顺利完成手术。

据统计,目前全国胸痛中心注册数量超5600家,急性心肌梗死患者的平均救治时间由2012年的115分钟,缩短到2020年的75分钟,初步形成了全国急性胸痛救治基本网络。

国家卫生健康委医政司有关负责人介绍,以危急重症为重点,创新急诊急救服务,近年来推动各地在地级市和县的区域内,符合条件的医疗机构建立胸痛中心、卒中中心等。

根据心脑血管疾病防治行动实施方案,有条件的地方未来还将通过建立胸痛“急救地图”,切实提高救治效率。

中国体育彩票开奖信息

第23133期体彩大乐透开奖号码:前区10 18 25 28 33 后区05 11
第23310期体彩排列3开奖号码:4 1 7
第23310期体彩排列5开奖号码:4 1 7 6 8
第23310期体彩20选5开奖号码:03 07 13 17 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

第23124期体彩大乐透 舟山中出两个二等奖 奖金为18万元、9万元
金秋礼遇 双重惊喜! OPPO手机+千万赠票大派送进行中!

700万赠票活动开启! 买传统足彩复式票 赠大乐透复式票!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023133期 基本号: 06 08 12 16 22 24 25 特别号: 5
6+1 第2023133期 基本号: 1 3 0 8 9 6 生肖码: 虎
15选5 第2023310期 基本号: 02 03 07 09 12
3D 第2023310期 开奖号码: 9 5 6

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元
舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注

人民保险 服务人民 投保热线 4001234567 官方网址 WWW.PICC.COM